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Strony zainteresowane przedmiotowym  
            postępowaniem przetargowym  

   
 

 
 

Pytania i odpowiedzi  
 

 
 

Dotyczy: postępowania przetargowego nr: GŻ/P/11/2020 -  „Dostawa samochodu 
osobowego do COS-OPO w Giżycku” 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843 ze zm.), przekazuje treść pytań 

jakie wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu oraz odpowiedzi: 
 
Pytanie 1 
- proszę o określenie jaki przebieg auto zrobi w przeciągu 36 miesięcy?  
- czy do umowy można wpisać ten określony przez Państwa przebieg? 
- w przypadku jakich napraw Wykonawca miałby odebrać od Państwa i dostarczyć 
po naprawie auto?  
Co rozumiecie Państwo przez określenie „naprawa auta”? 
Proszę o sprecyzowanie ponieważ jest to niezbędne do skalkulowania ilości i kosztów 
przeglądów oraz ewentualnego ustalenia kosztów transportu. 
 
Proszę także o wykreślenie z umowy (załącznik nr 5) z §4 podpunktu 6 ponieważ bez 
określenia konkretnego przebiegu nie jesteśmy w stanie skalkulować oferty z kosztami 
serwisowania oraz ustalić warunków gwarancji. Nasza gwarancja to 36 miesięcy lub 
100000km przebiegu w zależności od tego co pierwsze nastąpi. 
 
Odpowiedź:   
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę brzmienia § 4 ust. 6 wzoru umowy 
stanowiącego załącznik nr 5 do SIWZ w następujący sposób:  
zapis istniejący: 
„Naprawy i przeglądy gwarancyjne wykonywane są w siedzibie Zamawiającego, w razie 
potrzeby dostarczenia pojazdu do stacji serwisowej organizacja i koszt transportu wraz 
z odstawieniem do Zamawiającego po naprawie spoczywa na Wykonawcy.”,  
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 zapis docelowy:  
„Naprawy i przeglądy gwarancyjne wykonywane będą przez Wykonawcę zgodnie z 
wymogami procedury serwisowej producenta pojazdu”. 
 
Ponadto Zamawiający informuje o modyfikacji kryterium oceny ofert jakim jest: 
„gwarancja”, w następujący sposób: 
 

a) okres gwarancji i rękojmi wynoszący 36 miesięcy lub 100 000 km przebiegu – 36 pkt.  

b) okres gwarancji i rękojmi wynoszący 48 miesięcy lub 150 000 km przebiegu – 38 pkt.  

c) okres gwarancji i rękojmi wynoszący 60 miesięcy lub 200 000 km przebiegu – 40 pkt. 
 
W związku z powyższą zmianą Zamawiający zmienia treść SIWZ, załącznika nr 1 formularz 
ofertowy oraz załącznika nr 5 wzór umowy. 
 

Powyższa modyfikacja staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania 
dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. Zamawiający informuje, iż termin składania 
oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 
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